

车·互动

□ 见习记者 李雨璐
文/图

近日,新车市场正在上演促销“连续剧”,去年参加工作的于先生看到诸多的降价信息,不由得怦然心动,但由于口袋中银子有限,他希望大家为他推荐几款价格相对较便宜的紧凑型MPV。

选车真经

如果您有购车需求,请将您的姓名、年龄、职业、爱好、购车用途及对车的性能要求等信息发送给我们;如果您有好车推荐,请将车型信息发送给我们。
邮箱:642813183@qq.com,晚报车友QQ群:158614866。

紧凑也是一种时尚

3款高性价比紧凑型MPV推荐

购车预算:6万元左右 欲购车型:紧凑型MPV 性能要求:动力强,油耗低

“今年五一时,一个朋友推荐我买北汽威旺M20,本来想等等再买车,可到店一看,这款车直降五六千元,于是我毫不犹豫地就买了它。你别说,这‘旺旺’还挺给力,性价比那叫一个高!”五一刚刚购车的周先生说起爱车,脸上洋溢着掩饰不住的高兴。

周先生说,不同于传统的紧凑型MPV,北汽威旺M20的外观非常时尚。流线形的大灯设计,锐利并富有动感。进气格栅和雾灯采用钛银色,增加了车头的层次感。同时,北汽威旺M20的内部空间也比较大,轴距达到了2790毫米,驾乘人员坐进去感觉很舒适。

北汽威旺M20上的高档装

置也不少,有5英寸触控显示屏、GPS导航、蓝牙免提电话等。此外,这款车还配备有行车电脑、EPS(电子助力转向系统)、倒车雷达、双安全气囊以及ABS(防抱死刹车系统)+EBD(制动力分配)等。

“这些装置一般只会在10万元以上级别的车型上有,所以真的是物超所值。”周先生表示。

因为是刚买到的新车,周先生坦言自己对“旺旺”的燃油经济性还不太了解。“给我推荐这款车的的朋友说它的油耗超低,但这也等我来开一阵儿验证一下。”周先生笑呵呵地说。

推荐车型:北汽威旺M20



资讯速递

●海马福美来第四代产品福美来M5正式上市,共推出9款车型。据了解,新一代福美来M5预计将于年底推出1.5T车型。

自2002年福美来一代诞生起,该车型已经有12年的历史了,实现了单一品牌累计销售近百万辆的成绩。作为海马全新战略车型,福美来M5在空间、设计、性能等方面均有所升级。

相比第三代福美来车型,M5进一步加大了车身尺寸,车长达4698毫米,轴距则增加了70毫米,车内空间得以明显改善。在外观设计方面,新车基本延续了上一代的设计思路:前脸进气格栅依旧采用直瀑式镀铬设计,面积更大;前大灯的形状进行了重新设计,并配备了LED日间行车灯;尾灯造型则与车身棱角相互配合,并采用当下流行的内嵌式排气管设计。

推荐车型:五菱宏光



“看看咱《洛阳晚报·汽车周刊》上每个月发布的机动车挂牌量,就能知道五菱在咱洛阳的影响力了。我开的五菱宏光,那绝对是车市的‘狠角色’,说它是行业霸主也不为过。”王先生说起他的爱车滔滔不绝。

王先生表示,五菱宏光的车身采用流线形设计,侧面是双腰线设计,很有几分

美系车的风范。五菱宏光的内饰颜色以米色为主,中控台则采用黑色,颜色搭配略显保守,时尚感略显不足。五菱宏光的前排座椅具有很好的包裹性,座椅的材质很柔软,比较适合长途驾驶。

“在动力方面,五菱宏光使用的发动机采用双顶置凸轮轴设计,动力表现很不错。但五菱宏光只在顶配车型上才有正面安全气囊和ABS+EBD,我买的低配版没有安全气囊,稍显遗憾。”王先生说。

●全新奔腾B70在京上市,新增T动力车型,共推出2.0升、1.8T两个排量7款车型。此次上市的全新B70基于马自达睿翼平台打造,是B70自上市以来首次换代,也是奔腾品牌第一款全新换代车型。

动力方面,全新奔腾B70 2.0升和1.8T运动型分别搭载了ET3系列高性能铝合金发动机和4GC系列高性能增压发动机,与之匹配的是爱信全新第二代F21系列6速手自一体变速箱,针对不同路况下的换挡需求提供13种自动模式。同时,5款自动挡车型还配备了牵引力控制系统和ESP车身稳定控制系统。

与老款车型相比,新车整体造型上呈现了前低后高的姿态,更加时尚和动感。新车的进气格栅采用家族式六边形设计,雾灯与采用了蜂窝状设计的下进气格栅相连。此外,全新B70进一步加大了车身尺寸,车身长度和轴距分别增加了71毫米和50毫米,车内空间得以扩大。

同时,搭载1.8T发动机的RS运动版也为购车者提供了更多车型选择。(据《新京报》)

“长安欧诺是长安微客的转型之作,可以说集很多优势于一身,外观时尚、空间宽敞、性价比很高。”方先生说。

说起自己的爱车,方先生表示,在外观方面,长安欧诺整体较为方正、大气,侧面采用了双腰线设计,居家风格的双色内饰显得简洁大方,

但用料不够高档,有点儿美中不足。此外,虽然长安欧诺配备了A级以上轿车标配的EPS电子助力转向系统,但其倒车雷达及前排双气囊只有顶配车型才有。

“总的来说,长安欧诺算是一款性价比比较高的车型,很适合成员较多的家庭使用。”方先生说。

推荐车型:
长安欧诺